

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму зі спеціальності
023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
другого освітнього рівня «Магістр»
Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» другого освітнього рівня «Магістр» Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ містить всі необхідні для такого типу документації структурні елементи та представляє собою систему навчально-методичних документів. Вона регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу і широко охоплює коло найважливіших мистецтвознавчих та творчих задач, які узгоджені із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Це стало можливим завдяки пануванню у мистецькій школі атмосфери активного пошуку нових ідей, застосування новітніх і класичних технологічних методів, володіння засобами композиції, що дозволяє художнику створювати унікальні зразки декоративного мистецтва на основі інтерпретації традицій народних ремесел.

Формування методично обґрунтованих підходів до створення мистецьких творів ґрунтується на вивченні й аналізі кращих зразків українського традиційного мистецтва та скеровується на: оволодіння теоретичними знаннями та набуття практичних навичок організаційної, педагогічної, аналітичної, інноваційної, проектної діяльності; на формування професійних компетентностей фахівців з проектування творів декоративного мистецтва. Це чітко відображено у програмних результатах навчання і більш поглибленому вивченні дисциплін циклу професійної підготовки, зокрема, методах підготовки художників, актуальних проблемах підготовки творчих особистостей, соціально-правових основах сучасного мистецтва.

Інтереси академічної спільноти враховані шляхом впровадження інноваційних технологій та сучасних форм і методів навчання, яка чітко розуміє важливість активізації викладацької діяльності для досягнення цілей та результатів, виконання компонентів та складових програм. Вважаю, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» другого освітнього рівня «Магістр» у Косівському інституті прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ повністю відповідає вимогам МОН з підготовки висококваліфікованих мистецьких кадрів та є вкрай потрібною сьогодні для держави Україна.

Радник Президії
Національної академії мистецтв України,
лауреат Державної премії України в галузі архітектури,
заслужений діяч мистецтв України,
доктор мистецтвознавства, професор



Андрій ПУЧКОВ

Київ, 21.03.2023